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Le rivoluzioni, coraggiosamente 
segnano un nuovo punto di partenza. 
SDR mette in atto all’interno del mondo 
del bagno una trasformazione radicale. 
Il capovolgimento di un ordine. 

Revolutions boldly mark a new starting 
point. SDR implements a radical 
transformation within the bathroom 
world. The reversal of an order.

www.sdrceramiche.it



THE FIRST SANITARY FIXTURES IN (LIVIN-STONE®) 
SOLID SURFACE

Derived from the selection of highest quality raw materials, 
the main component is a natural mineral filler called, alumi-
num tree-hydrate (ATH) derived from bauxite ore, linked by 
a low percentage of matter “acrylics” that gives malleability 
and workability. It is a material designed to meet the 
highest standards of quality technology and envi-
ronmental impact, is:
VERSATILE: it is a material with high functional and ae-
sthetic performance.
REFINED: the surface is solid (solid surface) homogene-
ous, non-porous and extremely smooth. Besides delivering 
aesthetic sense and purity, it is easy to clean, over time 
does not become  yellow  and does not lose the color tone.
QUALITY: is completely non-toxic, antibacterial, inert, 
hypoallergenic, flame retardant. And also you can easily re-
cover, recycle and thus being part of those materials defi-
ned “environmentally friendly”.

SOLID SURFACE
BATHROOM

I PRIMI SANITARI IN (LIVIN-STONE®)
SOLID SURFACE

Derivato dalla selezione di materie prime di primissima qua-
lità, componente principale è una carica minerale naturale 
denominata, triidrato di alluminio (ATH), minerale derivato 
dalla Bauxite, legata da una bassa percentuale di materia 
“acrilatata” che le conferisce malleabilità e lavorabilità. È un 
materiale studiato per soddisfare i più alti standard 
di qualità tecnologia e impatto ambientale, è:

VERSATILE: è un materiale ad alte prestazioni funzionali 
ed estetiche.
RAFFINATO: la superficie è solida (solid surface) omoge-
nea, non porosa ed estremamente liscia. Oltre a trasmet-
tere senso estetico e di purezza, è facile da pulire, non 
ingiallisce e il colore non perde tono nel tempo.
PREGIATO: è completamente atossico, antibatterico, 
inerte, ipoallergenico, ignifugo. E inoltre si può facilmente 
ripristinare, e riciclare rientrando così tra quei materiali defi-
niti “eco-compatibili”.

IL BAGNO 
IN SOLID SURFACE
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Design.
Spessori, angoli e linee unici
Superfici perfette senza irregolarità
Pulizia delle forme.

Sharpness, corners and unique lines
Perfect and regular surfaces
Cleaning of the shapes.

Il materiale scelto per realizzare la collezione 
REVOLUTION® dal design moderno è il Livin-Stone®, 
composto innovativo derivato principalmente da miscele 
di minerali, resine acriliche o poliestere e pigmenti.
Caratteristica distintiva è la sua versatilità nella forma 
e nel suo impiego, è ideale sia per realizzare prodotti 
per il privato che per il contract.
Si tratta di un materiale ad alte prestazioni funzionali ed 
estetiche, utilizzato per realizzare superfici piane e curve 
per arredamento e architettura, dal forte impatto visivo. 
Abbiamo dato libero sfogo all’immaginazione senza 
limiti strutturali. Il suo processo di lavorazione permette 
ai creativi SDR di impiegarlo anche nei sanitari.
Parola d’ordine REVOLUTION®.

The material chosen to create the modern design 
REVOLUTION® collection is Livin-Stone®, innovative 
compound derived mainly from mixtures of minerals, 
acrylic or polyester resins and pigments.
Distinctive feature is its versatility in form and use, 
it is ideal for both private and contract products. 
It is a material with high functional and aesthetic 
performance, used to make flat surfaces and 
curves for furniture and architecture, with a strong 
visual impact.
We have given free rein to the imagination without 
structural limits. Its manufacturing process allows 
SDR creatives to use it also in sanitary ware.
Leading word REVOLUTION®.
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REVOLUTION®, il primo sanitario in Livin-Stone®, materiale durevo-
le e facile da pulire e inoltre dotato di attività antibatterica. Conforme 
alla norma ISO 22196:201 “MEASUREMENT OF ANTIBACTE-
RIAL ACTIVITY ON PLASTIC AND OTHER NON-POROUS 
SURFACES”. Questo rende Revolution®, già di per sé innovativo, 
ancora più all’avanguardia.

CURA E MANUTENZIONE QUOTIDIANA
Si consiglia di pulire la superficie utilizzando una spugna morbida con 
detergente anticalcare liquido e cremoso (Viacal®, Ajax®, Cif®) o an-
che uno sgrassatore. In generale, tutti gli sgrassatori universali sono 
adatti per la pulizia quotidiana delle superfici purché non contengano 
brillantanti, cere o altri componenti troppo aggressivi.

REVOLUTION®, the first toilet in Livin-Stone®, a durable and 
easy-to-clean material which also has antibacterial activity. Com-
pliant with ISO 22196:201 “MEASUREMENT OF ANTIBACTE-
RIAL ACTIVITY ON PLASTIC AND OTHER NON-POROUS 
SURFACES”. This makes Revolution®, already innovative by itself, 
even more avant-garde.

CARE AND DAILY MAINTENANCE
Si consiglia di pulire la superficie utilizzando una spugna morbida 
con detergente anticalcare liquido e cremoso (Viacal®, Ajax®, Cif®) 
o anche uno sgrassatore. In generale, tutti gli sgrassatori universali 
sono adatti per la pulizia quotidiana delle superfici purché non con-
tengano brillantanti, cere o altri componenti troppo aggressivi.

SANITARI
ANTIBATTERICI

LIVIN-STONE®

ANTIBACTERIAL
MATERIAL
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REVOLUTION® è ECO SOSTENIBILE. Il 75% 
del materiale del vaso e il 100% del materia-
le del bidet è riciclabile. Per produrre il vaso 
si risparmia il 70% di energia combustibile 
con relative emissioni in atmosfera in tema 
con il RISPETTO AMBIENTALE.
Il solid surface è un materiale avanzato composto 
da tri-idrato di alluminio e resina acrilica che uni-
scono resistenza e duttilità: questi materiali pos-
sono essere colorati, termoformati e assemblati 
unendo più elementi con giunte impercettibili, cre-
ando applicazioni di ogni dimensione piane o cur-
ve, con continuità di forma, che rimangono pres-
soché inalterate nel tempo. Grazie alla possibilità di 
aggiungere e combinare pigmenti colorati durante il 
processo produttivo (polimerizzazione), si possono 
ottenere moltissime sfumature diverse:
il risultato sarà un prodotto esteticamente impec-
cabile e chimicamente stabile, con un impatto
minimo sulla qualità dell’aria negli ambienti interni.

REVOLUTION® is ECO FRIENDLY. 75% of 
the material of the toilet and 100% of the 
material of the bidet is recyclable. To pro-
duce the toilet, 70% of fuel energy is saved 
with relative emissions into the atmosphere 
in relation to ENVIRONMENTAL RESPECT.
Solid surface is an advanced material composed 
of aluminum tri-hydrate and acrylic resin that com-
bine strength and ductility: these materials can be 
colored, thermoformed and assembled by joining 
several elements with imperceptible joints, crea-
ting applications of any size, flat or curved, with 
continuity of shape, which remain almost unchan-
ged over time.
Thanks to the possibility of adding and combining 
colored pigments during the production process 
(polymerization), many different shades can be 
obtained: the result will be an aesthetically flaw-
less and chemically stable product with an impact 
minimum on indoor air quality.

ESSERE
GREEN

ECO SOSTENIBILITÀ
ECO FRIENDLY
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RESISTENTE
ECO FRIENDLY

Tutti i prodotti della collezione Revo-
lution® hanno superato i test di carico 
statico, come da normativa Europea 
EN-997, questo significa che il vaso sospe-
so resiste ad un carico statico applicato di 
kg. 400 per 24 ore, proprio come un qualun-
que vaso sospeso in ceramica.

All the products of Revolution® 
collection passed the static load 
tests, as per European standard 
EN-997, this means that the suspended 
toilet resists an applied static load of kg. 
400 for 24 hours, just like any ceramic 
suspended toilet.

RESISTANCE
GUARANTEED
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REVOLUTION® innovative idea is covered by a patent which does not allow attempts to 
copies and clones.
REVOLUTION® (design Luca Papini) is the first collection of solid surface bathroom fixtures: it is an ab-
solute novelty that challenges the traditions of the bathroom world.
The sanitaryware collection produced in Livin-Stone® consists of a suspended toilet and bidet, wa-
shbasins, bathtubs and shower trays. Proposed in four different colors (Cotton, Camelia, Avio, Aloe), 
REVOLUTION® is characterized by its “sharp edges” around the perimeter, perfect surfaces, without 
irregularities, balance of thicknesses, formal cleanliness unique in design of the sanitaryware world.
For the production, SDR Ceramiche has developed a sophisticated patented industrial technique that 
guarantees perfect coupling between the body in Livin-Stone® and the internal part in ceramic.

L’idea innovativa di REVOLUTION® è coperta da Brevetto questo non consente tentativi di co-
pie e cloni.
REVOLUTION® (design Luca Papini) è la prima collezione di sanitari in solid surface: è una novità assoluta che 
lancia una sfida alle tradizioni del mondo dell’arredobagno.
La collezione di sanitari prodotta in Livin-Stone® composta da vaso e bidet sospesi, lavabi, vasche e piatti doccia. 
Proposta in quattro colorazioni differenti (Cotone, Camelia, Avio, Aloe), REVOLUTION® si caratterizza per i suoi 
“spigoli vivi” attorno al perimetro, le superfici perfette, senza irregolarità, e l’equilibrio degli spessori che le conferi-
scono una pulizia formale unica nel design del mondo dei sanitari.
Per la produzione dei sanitari, SDR Ceramiche ha sviluppato una sofisticata tecnica industriale brevettata che 
garantisce il perfetto accoppiamento tra il corpo in Livin-Stone® e la parte interna in ceramica.

PATENTED
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C
#COTONE
Tutto è colore, anche il bianco. Nello spettro 
luminoso, il colore bianco comprende tutti gli altri.
Evoca freschezza, pulizia, speranza, bontà, luce, 
purezza, minimalismo, perfezione perciò è spesso
usato nell’arredamento domestico e del design. 
Con il bianco COTONE possiamo arredare la casa
donando luce e ariosità agli ambienti domestici.

Everything is color, even white. In the light spectrum, white includes 
all others. It evokes freshness, cleanliness, hope, goodness, light, 
purity, minimalism, perfection so it is often used in home furnishings 
and design. With the COTONE white we can furnish the house 
giving light and airiness to domestic environments.
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#REVOLUTION
COTONE
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La stanza da bagno è un luogo di 
benessere, la tua spa personale. I 
mobili bagno dal design moderno sono 
la scelta ideale per chi vuole ispirarsi 
ai migliori centri wellness. Tutti i colori 
della linea REVOLUTION®, soprattutto il 
colore COTONE in Livin-Stone®, spicca 
per la sua finitura soft-touch nelle sue 
svariate forme, che siano consolle, 
lavabi o lavabi integrati nei mobili 
SOLIDO.

Bathroom is a place of well-being, your 
personal spa. Bathroom furniture with 
a modern design is the ideal choice for 
those who want to be inspired by the 
best wellness centers. All the colors 
of REVOLUTION® line, especially the 
COTONE color in Livin-Stone®, stands 
out for its soft-touch finish in its various 
forms, whether they are consoles, 
washbasins or washbasins integrated 
into SOLIDO furniture.

Mobile SOLIDO 120 cm con fascia metallica inox, due cassettoni e il top con lavabo integrato in Solid Surface, top e vasca integrata a sinistra /
Cabinet SOLIDO 120 cm with steel metal strip, two drawers and top with built-in Solid Surface washbasin on the left cod. MSS.12.SX
Miscelatore monocomando lavabo ad incasso 2 fori con piastra / Single lever built-in basin mixer backplate cod. KI20S
Leva comando Cotone / Cotone command lever cod. 1.KCIL1
Specchio retroilluminato su 4 lati, accensione con pulsante touch 55x90 cm / 
Backlit Led mirror with touch ON/OFF sensor switch 55x90 cm cod. SP1
Bicchiere / Tumbler cod. KACN25S
Dispenser / Soap Dispenser cod. KACN22S

Consolle Revolution 75x48 cm / Revolution 95x48 console cod. 1.LVR7
Struttura portante 90 cm con cassettone 90x47x h 30 cm in finitura Cotone completo di staffe di fissaggio /
Free standing cabinet 90x47x h 30 cm with drawer, fixing kit included cod. 1.CAR.39
Miscelatore monocomando lavabo / Single lever basin mixer cod. KI1S
Leva comando Cotone / Cotone command lever cod. 1.KCIL1
Specchio retroilluminato su 4 lati, accensione con pulsante touch 55x90 cm / 
Backlit Led mirror with touch ON/OFF sensor switch 55x90 cm cod. SP1
Bicchiere / Tumbler cod. KACN25S
Dispenser / Soap Dispenser cod. KACN22S
Sifone Tondo / Round Siphon cod. KSIFS
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Piatto doccia ENIGMA (Pietraluce) 90x130xh2,5 cm / 
ENIGMA shower tray (Pietraluce) 90x130x2,5 cm cod. E913.1
Termostatico con rubinetto di arresto e deviatore a 2 vie / 
Built-in thermostatic mixer with 2 ways diverter and stop valve cod. KI63S
Leva comando Cotone / Cotone command lever cod. 1.KCIL2
Soffione quadrato 32,5x32,5 cm / Shower head 32,5x32,5 cm cod. KSOF4S
Mensola in acciaio inox 23 cm / Inox shelf 23 cm cod. KACN3S

I sanitari sospesi REVOLUTION® con fissaggio 
nascosto consentono di non avere antiestetici 
fori di fissaggio a vista aumentando la pulizia 
delle forme, oltre a semplificare le operazioni di 
pulizia del pavimento.

REVOLUTION® wall-hung sanitary ware with 
hidden fixing doesn’t have any visible fixing holes, 
increasing the cleanliness of the shapes, as well 
as simplifying cleaning operations of the floor.

Vaso NO-RIM sospeso / Wall-hung NO-RIM wc cod. 1.WCSR
Coprivaso soft-close con cerniera a sgancio rapido / Soft close quick-release seat cover cod. 1.CWR
Bidet monoforo sospeso / Wall-hung single hole bidet cod. 1.BDSR
Piletta click-clack universale e tappo in Livin-Stone® Cotone / Universal click-clack drain with Livin-Stone® Cotone cap  cod. 1.PLR
Miscelatore monocomando bidet / Single lever bidet mixer cod. KI4S
Leva comando Cotone / Cotone command lever cod. 1.KCIL1
Placca di scarico / Flush Plates cod. KTEKAS
Portascopino + supporto a muro /Toilet brush + holder cod. KACN52S + KACN53S
Portarotolo / Toilet Roll holder cod. KACC2S
Appendino / Hook cod. KACC1S
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#REVOLUTION
COTONE
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Esaltare le forme per valorizzare gli spazi. Il 
miscelatore a muro con canna da 19 cm e 
piastra, come tutta la rubinetteria, è realiz-
zato nel rispetto delle rigorose norme inter-
nazionali che prevedono l’utilizzo di materie 
prime di qualità superiore.   

Enhance the forms to enhance the spaces. 
The wall mounted mixer with 19 cm spout 
and plate, like all the taps, is made in com-
pliance with rigorous international standards 
which involve the use of superior quality raw 
materials.

Lavabo QUBE 10 42x42xH 30 cm, in Livin-Stone® (Solid Surface) /
QUBE 10 Livin-Stone® (Solid Surface) 42x42xH 30 cm washbasin cod. 1.LVQ10
Specchio retroilluminato su 4 lati, accensione con pulsante touch 55x90 cm /
Backlit Led mirror with touch ON/OFF sensor switch 55x90 cm cod. SP1
Piano lavabo finitura Neve 140x50 cm / Shelf Neve finishing 140x50 cm cod. PN.3
Miscelatore lavabo due fori con canna curva L=190 e piastra unica /  
2-hole built-in mixer with L=190 curved spout and entire backplate cod. KI21S
Leva comando Cotone / Cotone command lever cod. 1.KCIL2
Bicchiere + supporto a muro / Tumbler + holder cod. KACN25S + KACN26S
Dispenser + supporto a muro / Soap Dispenser + holder cod. KACN22S + KACN26S
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Vaso NO-RIM sospeso / Wall-hung NO-RIM wc cod. 1.WCSR
Coprivaso soft-close con cerniera a sgancio rapido / Soft close quick-release seat cover cod. 1.CWR

Bidet monoforo sospeso / Wall-hung single hole bidet cod. 1.BDSR
Piletta click-clack universale e tappo in Livin-Stone® Cotone / Universal click-clack drain with Livin-Stone® Cotone cap  cod. 1.PLR

Miscelatore monocomando bidet / Single lever bidet mixer cod. KI4S
Leva comando Cotone / Cotone command lever cod. 1.KCIL1
Mensola in acciaio inox 23 cm / Inox shelf 23 cm cod. KACN3S

Placca di scarico / Flush Plates cod. KTEKAS
Portascopino + supporto a muro /Toilet brush + holder cod. KACN52S + KACN53S

Portarotolo / Toilet Roll holder cod. KACC2S
Appendino / Hook cod. KACC1S
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Vasca Rettangolare Revolution in Livin-Stone® (Solid Surface) 170x70xH 58 cm / 
Rettangolare Revolution Livin-Stone® (Solid Surface) bath tube 170x70xH 58 cm cod. 1.VQR
Sifone e piletta di scarico con copripiletta / Plug cover + siphon cod. 1.PVQR
Kit per miscelatore vasca incasso a muro orizzontale / Horizontal built-in bath group made of thermostatic mixer cod. KI52S
Leva comando Cotone / Cotone command lever cod. 1.KCIL2

Sempre elegante ed essenziale, la vasca 
REVOLUTION® free-standing in Livin-Stone® 
si può posizionare al centro del bagno, se 
l’ambiente è ampio. In una stanza di dimen-
sioni contenute, invece, la vasca è installa-
bile anche vicino la parete, angolo o nicchia 
con il miscelatore incassato a parete.

Always elegant and essential, REVOLUTION® 
free-standing bathtub in Livin-Stone® is pos-
sible to place in the center of the bathroom, 
if the room is large. In a small room, on the 
other hand, the bathtub can also be installed 
near the wall, in a corner or in a niche with 
the built-in mixer on the wall.
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A
#ALOE
Il verde è per definizione il colore della natura e 
quindi di tutto ciò che è ecologico, che è bio, che 
non inquina, che è “green”. Quindi per questi 
motivi ispira sensazioni pulite e rilassanti. Il verde 
nei bagni ricorda le atmosfere zen abbinato al 
candore del bianco. 

Green is by definition the color of nature and therefore 
of everything that is ecological, that is organic, that 
does not pollute, that is “green”. So for these reasons it 
inspires clean and relaxing sensations. The green in the 
bathrooms recalls the Zen atmosphere combined with the 
whiteness of white.
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Le pregiate rubinetterie SDR in ac-
ciaio 316 sono ideali per un bagno 
dallo stile geometrico come il mi-
scelatore monocomando da lava-
bo a pavimento con maniglia a leva 
colorata nella stessa nuanche Aloe 
del lavabo.

The high-quality SDR taps in stain-
less steel 316 are ideal for a bath-
room with a geometric style, such 
as the single-lever floor-mounted 
washbasin mixer with colored lever 
handle in the same Aloe nuance as 
the washbasin.

Lavabo monolitico QUBE 8 48x42 h 85 cm, in Livin-Stone® (Solid Surface) Aloe/
QUBE 8 Aloe Livin-Stone® (Solid Surface) 48x42 h 85 cm free standing washbasin cod. 3.LVQ8
Piletta click-clack universale e tappo in Livin-Stone® Aloe / 
Universal click-clack drain with Livin-Stone® Aloe cap cod. 3.PLR
Piantana lavabo H 113,5 cm / Floor-standing basin mixer H 113,5 cm cod. KI7S
Leva comando Aloe / Aloe command lever cod. 3.KCIL1
Specchio retroilluminato su 4 lati, accensione con pulsante touch 55x90 cm /
Backlit Led mirror with touch ON/OFF sensor switch 55x90 cm cod. SP1
Dispenser + supporto a muro / Soap Dispenser + holder cod. KACN22S + KACN26S
Porta salviette inox 40 cm / Inox towel rail 40 cm cod. KACC4S
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Un colore l’Aloe, dalla finitura 
unica, inedita, risultato di un 
lavoro artigianale che porta 
risultati sempre ottimali. Gli 
angoli si fanno lineari, le for-
me e i volumi diventano pro-
tagonisti nell’ambiante bagno. 
È la materia che si deposita 
“morbidamente” su spigoli e 
superfici, omogenea e delica-
ta espressione formale dalla 
forte personalità.

Aloe is a color, with a unique, 
unprecedented finish, the re-
sult of craftsmanship that al-
ways brings optimal results. 
The edges become linear, the 
shapes and volumes become 
protagonists in the bathroom 
environment. It is the material 
that settles “softly” on edges 
and surfaces, a homogeneous 
and delicate formal expression 
with a strong personality.

Vaso NO-RIM sospeso / Wall-hung NO-RIM wc cod. 3.WCSR
Coprivaso soft-close con cerniera a sgancio rapido / Soft close quick-release seat cover cod. 3.CWR

Bidet monoforo sospeso / Wall-hung single hole bidet cod. 3.BDSR
Piletta click-clack universale e tappo in Livin-Stone® Aloe / Universal click-clack drain with Livin-Stone® Aloe cap  cod. 3.PLR

Miscelatore monocomando bidet / Single lever bidet mixer cod. KI4S
Leva comando Aloe / Aloe command lever cod. 3.KCIL1

Placca di scarico / Flush Plates cod. KTEKAS
Portascopino + supporto a muro /Toilet brush + holder cod. KACN52S + KACN53S

Portarotolo / Toilet Roll holder cod. KACC2S
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Vasca Revolution in Livin-Stone® (Solid Surface) 170x80xH 50 cm / Revolution Livin-Stone® (Solid Surface) bath tube 170x80xH 50 cm cod. 3.VQR
Sifone e piletta di scarico con copripiletta / Plug cover + siphon cod. 3.PVQR
Piantana vasca con doccetta / Free-standing bath group with hand shower cod. KIPV5S
Leva comando Aloe / Aloe command lever cod. 3.KCIL2
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BANDE COLORATE
La ricercatezza dei mobili SOLIDO, ma so-
prattutto la perfezione e la versatilità com-
positiva permettono di soddisfare il cliente 
finale con le vasta gamma di misure. New 
entry della linea REVOLUTION® sono le ban-
de colorate che impreziosiscono e rifiniscono 
elegantemente il design del mobile, eviden-
ziando gli angoli arrotondati dei cassetti.

The refinement of SOLIDO furniture, but 
above all the perfection and compositional 
versatility allow to satisfy the final customer 
with the wide range of sizes. New entry of 
the REVOLUTION® line are the colored bands 
that embellish and elegantly finish the furni-
ture design, highlighting the rounded corners 
of the drawers.

#AVIO

#CAMELIA

#ACCIAIO

#ALOE

Mobile SOLIDO 140 cm con banda verniciata Aloe,
due cassettoni e doppia vasca integrato in Solid Surface /

Cabinet SOLIDO 140 cm with Aloe painted strip, two drawers and double basin
with built-in Solid Surface washbasin cod. 3.MSS.14.2

Miscelatore monocomando lavabo / Single lever basin mixer cod. KI1S
Leva comando Aloe / Aloe command lever cod. 3.KCIL1

Specchio retroilluminato su 4 lati, accensione con pulsante touch 55x90 cm / 
Backlit Led mirror with touch ON/OFF sensor switch 55x90 cm cod. SP1

Bicchiere / Tumbler cod. KACN25S
Dispenser / Soap Dispenser cod. KACN22S
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Consolle Revolution 75x48 cm / Revolution 75x48 console cod. 3.LVR7
Struttura portante 90 cm con cassettone 90x47x h 30 cm in Aloe completo di staffe di fissaggio /

Free standing cabinet 90x47x h 30 cm with drawer, fixing kit included cod. 3.CAR.39
Miscelatore monocomando lavabo / Single lever basin mixer cod. KI1S

Leva comando Aloe / Aloe command lever cod. 3.KCIL1
Specchio retroilluminato su 4 lati, accensione con pulsante touch 55x90 cm / 

Backlit Led mirror with touch ON/OFF sensor switch 55x90 cm cod. SP1

Mobile SOLIDO 120 cm con banda Aloe, due cassettoni / 
Cabinet SOLIDO 120 cm with Aloe strip, two drawers cod. 3.MSS.12

Lavabo QUBE 12 in Livin-Stone (Solid Surface) 50x33 cm / 
QUBE 12 Livin-Stone (Solid Surface) washbasin 50x33 cm cod. 3.LVQ12

Miscelatore lavabo due fori con canna curva L=190 e piastra unica / 
2-hole built-in mixer with L=190 curved spout and entire backplate cod. KI21S

Leva comando Cotone / Cotone command lever cod. 3.KCIL2
Specchio retroilluminato su 4 lati, accensione con pulsante touch 55x90 cm / 

Backlit Led mirror with touch ON/OFF sensor switch 55x90 cm cod. SP1
Bicchiere / Tumbler cod. KACN25S

Dispenser / Soap Dispenser cod. KACN22S
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Piatto doccia ENIGMA 80x200 x h2,5 cm / ENIGMA shower tray 80x200 x h2,5 cm cod. E820.3
Miscelatore termostatico coassiale con regolatore di portata e deviatore 2 vie integrato / 

Coaxial thermostatic mixer with flow regulator and integrated 2 ways diverter cod. KTER52S
Leva comando Aloe / Aloe command lever cod. 3.KCIL2

Mensola in acciaio inox 23 cm / Inox shelf 23 cm cod. KACN3S
Sgabello Revolution in Livin-Stone® (Solid Surface) Cotone 40x30xH 43 cm / 

Revolution stool Cotone Livin-Stone® (Solid Surface) 40x30xH 43 cm cod. 1.SGR

Vaso NO-RIM sospeso / Wall-hung NO-RIM wc cod. 3.WCSR
Coprivaso soft-close con cerniera a sgancio rapido / Soft close quick-release seat cover cod. 3.CWR
Bidet monoforo sospeso / Wall-hung single hole bidet cod. 3.BDSR
Piletta click-clack universale e tappo in Livin-Stone® Aloe / Universal click-clack drain with Livin-Stone® Aloe cap  cod. 3.PLR
Miscelatore monocomando bidet / Single lever bidet mixer cod. KI4S
Leva comando Aloe / Aloe command lever cod. 3.KCIL1
Placca di scarico / Flush Plates cod. KTEKAS
Portascopino + supporto a muro /Toilet brush + holder cod. KACN52S + KACN53S
Portarotolo / Toilet Roll holder cod. KACC2S
Appendino / Hook cod. KACC1S
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C
#CAMELIA
Ormai per molti arredare rosa, arredare pink è diventata una mania, ma 
questo dimostra che il rosa sia tornato ad essere un colore protagonista è 
ormai una certezza, anche nell’arredamento! La passione per questo colore 
nella versione pastello, è di origine nordica, e ha invaso ogni elemento di 
design. Si tratta di un colore positivo che incute un certo senso di sicurezza 
e di ottimismo verso il futuro. Il rosa CAMELIA dà un tocco di eleganza e 
tranquillità agli ambienti riuscendo a creare locali dove ritemprarsi dalla 
caotica e frenetica vita moderna.

Nowadays for many, furnishing pink has become a craze, but this shows that pink has 
returned to be a leading color is now a certainty, even in furniture! The passion for this 
color in the pastel version is of Nordic origin, and has invaded every design element. It is 
a positive color that inspires a certain sense of security and optimism towards the future. 
CAMELIA pink gives a touch of elegance and tranquility to the rooms, managing to create 
places where you can recover from the chaotic and hectic modern life. 

revolutioninspired.54 55CAMELIA



#REVOLUTION
CAMELIA

revolutioninspired.56 57CAMELIA



Lavabo FLAT 9 Ø42 h 30 cm, in Livin-Stone® (Solid Surface) / 
FLAT 9 Livin-Stone® (Solid Surface) Ø42 h 30 cm washbasin cod. 2.LVF9
Piletta click-clack universale e tappo in Livin-Stone® Camelia / 
Universal click-clack drain with Livin-Stone® Camelia cap cod. 2.PLR
Miscelatore monocomando lavabo ad incasso 2 fori con piastra /  
Single lever built-in basin mixer backplate cod. KI20S
Leva comando Camelia / Camelia command lever cod. 2.KCIL1
Specchio retroilluminato su 4 lati, accensione con pulsante touch 55x90 cm /
Backlit Led mirror with touch ON/OFF sensor switch 55x90 cm cod. SP1
Piano lavabo finitura Neve 140x50 cm / Shelf Neve finishing 140x50 cm cod. PN.3

Il lavabo da appoggio FLAT 9 completo di 
piletta click-clack universale con adattatore 
per scarico libero e tappo in Livin-Stone® in 
tinta Camelia, ha un bacino profondo, una 
forma compatta nel quale la profondità è un 
valore e una necessità, un linguaggio con-
temporaneo, morbido, esaltato dalle straor-
dinarie qualità. 

FLAT 9 countertop washbasin complete 
with universal click-clack drain with adap-
ter for free drainage and Camelia colored 
Livin-Stone® cap, has a deep basin, a com-
pact shape in which depth is a value and a 
necessity, a contemporary language, soft, 
enhanced by extraordinary qualities.
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Piatto doccia ENIGMA 80x200 x h2,5 cm / ENIGMA shower tray 80x200 x h2,5 cm cm cod. E820.2

ENIGMA è un piatto doccia termofor-
mato rettangolare per installazione sia 
in appoggio che a filo pavimento, nella 
finitura Camelia. Il copri-scarico nello 
stesso materiale è ispezionabile il tutto 
corredato da sifone e piletta.

ENIGMA is a rectangular thermoformed 
shower tray can be installed laid on or 
floor level, in Camelia finish. The drain 
cover in the same material can be in-
spected, all equipped with siphon and 
drain.
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REVOLUTION® si sviluppa attorno a un concept 
semplice, che vive della perfetta disposizione 
degli elementi anche in spazi contenuti e del-
la perfezione dei mobili sospesi, dei contenitori 
e degli specchi che dialogano con la luce. Un 
progetto versatile che ben si presta ad essere 
collocato in soluzioni integrate che permettono 
di dare sviluppo architettonico allo spazio.

REVOLUTION® develops around a simple con-
cept, which thrives on the perfect arrangement 
of the elements even in small spaces and the 
perfection of wall mounted furniture, containers 
and mirrors that interact with the light. A versa-
tile project that lends itself well to being placed 
in integrated solutions that allow you to give ar-
chitectural development to the space.

Mobile SOLIDO 140 cm con banda Camelia, due cassettoni  / Cabinet SOLIDO 140 cm with Camelia painted strip, two drawers cod. 2.MSC.14
Lavabo QUBE 12 in Livin-Stone (Solid Surface) Camelia 50x33 cm / QUBE 12 Livin-Stone (Solid Surface) Camelia washbasin 50x33 cm cod. 2.LVQ12
Miscelatore monocomando lavabo / Single lever basin mixer cod. KI1S
Leva comando Camelia / Camelia command lever cod. 2.KCIL1
Specchio retroilluminato su 4 lati, accensione con pulsante touch 55x90 cm / Backlit Led mirror with touch ON/OFF sensor switch 55x90 cm cod. SP1
Bicchiere / Tumbler cod. KACN25S
Dispenser / Soap Dispenser cod. KACN22S
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Il bagno diventa uno spazio da persona-
lizzare in ogni dettaglio secondo il pro-
prio gusto. Usando un volume d’acqua 
inferiore per lo scarico del vaso REVOLU-
TION® è possibile ridurre notevolmente il 
consumo annuale di acqua e contribuire 
alla salvaguardia di questa preziosa ri-
sorsa naturale con un volume di scarico 
ridotto, pari a 4,5/6 litri di acqua.

Bathroom becomes a space to be cu-
stomized in every detail according to 
your taste. By using a lower volume of 
water for draining REVOLUTION® toilet, 
allows a significantly reduction of the 
annual consumption of water and con-
tribute to preserve this precious natural 
resource with a reduced drain volume, 
equal to 4.5 / 6 liters of water.

Vaso NO-RIM sospeso / Wall-hung NO-RIM wc cod. 2.WCSR
Coprivaso soft-close con cerniera a sgancio rapido / 
Soft close quick-release seat cover cod. 2.CWR
Bidet monoforo sospeso / Wall-hung single hole bidet cod. 2.BDSR
Piletta click-clack universale e tappo in Livin-Stone® Camelia / 
Universal click-clack drain with Livin-Stone® Camelia cap cod. 2.PLR
Miscelatore monocomando bidet / Single lever bidet mixer cod. KI4S
Leva comando Camelia / Camelia command lever cod. 2.KCIL1
Placca di scarico / Flush Plates cod. KTEKAS
Portascopino + supporto a muro / Toilet brush + holder cod. KACN52S + KACN53S
Portarotolo / Toilet Roll holder cod. KACC2S
Appendino / Hook cod. KACC1S
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Vasca Revolution in Livin-Stone® (Solid Surface) 170x80xH 50 cm / 
Revolution Livin-Stone® (Solid Surface) bath tube 170x80xH 50 cm cod. 2.VR

Sifone e piletta di scarico con copripiletta / Plug cover + siphon cod. 2.PVR
Piantana vasca con doccetta / Free-standing bath group with hand shower cod. KIPV5S

Leva comando Aloe / Aloe command lever cod. 2.KCIL2 
Sgabello Revolution in Livin-Stone® (Solid Surface) Cotone 40x30xH 43 cm / 

Revolution stool Cotone Livin-Stone® (Solid Surface) 40x30xH 43 cm cod. 1.SGR

I bordi sono a “spigolo vivo” - non più rotondi 
come avviene nelle classiche vasche in cera-
mica - esaltando il design unico della vasca 
freestanding REVOLUTION® in Livin-Stone®, 
un materiale atossico, antibatterico, inerte, 
ipoallergenico e ignifugo che oltre ad offrire 
alte prestazioni funzionali ed estetiche, è fa-
cilmente ripristinabile e riciclabile, rientrando, 
così, tra i materiali definiti “eco-compatibili”.

The edges are “sharp-edged” - no longer 
round as occurs in classic ceramic bathtubs 
- enhancing the unique design of the REVO-
LUTION® freestanding bathtub in Livin-Stone®, 
a non-toxic, antibacterial, inert, hypoallerge-
nic and fireproof material that, in addition to 
offering high functional and aesthetic perfor-
mance, it is easily restorable and recyclable, 
thus being one of the materials defined as 
“eco-compatible”.
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#AVIO
Arredare casa con il color Avio: eleganza e stile.
Un colore che ricorda le azulejos portoghesi e i tetti delle 
case bianche in Grecia, il color avio è una tonalità del blu 
che si intreccia alla perfezione con tanti stili e colori. Questo 
colore prende questo nome perché identifica quello delle 
uniformi militari dell’aviazione, appunto. Utilizzando il colore 
dei cieli nell’ambiente bagno lo rende delicato ed elegante.

Furnishing your home with Avio color: elegance and style.
A color reminiscent of Portuguese azulejos and the roofs of white 
houses in Greece, Avio is a shade of blue that intertwines perfectly 
with many styles and colors. This color takes this name because it 
identifies the color of the military aviation uniforms. Using the skies 
color in the bathroom makes it delicate and elegant.
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La nuova linea di rubinetteria e complementi per bagno KING sorprendono per 
il loro rigore formale ottenuto mediante un lungo percorso progettuale per una 
filosofia dell’abitare dalla personalità forte e sofisticata.

KING The new line of taps and bathroom accessories amaze with their formal 
rigor obtained through a long design process for a philosophy of living with a 
strong and sophisticated personality.

Lavabo monolitico QUBE 8 48x42 h 85 cm, in Livin-Stone® (Solid Surface) Avio/
QUBE 8 Avio Livin-Stone® (Solid Surface) 48x42 h 85 cm free standing washbasin cod. 4.LVQ8
Piletta click-clack universale e tappo in Livin-Stone® Avio / 
Universal click-clack drain with Livin-Stone® Avio cap cod. 3.PLR
Bocca lavabo grande con alimentazione a pavimento / 
Big free-standing floor basin spout cod. KCHP2S
Comandi incasso a parete / Single lever wall-mounted mixer cod. KI8S
Leva comando Avio / Avio command lever cod. 4.KCIL2
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Mobile SOLIDO 90 cm con banda Avio e cassetto / 
Cabinet SOLIDO 90 cm with Avio painted strip and drawer cod. 4.MSC 
Lavabo QUBE 12 in Livin-Stone (Solid Surface) 50x33 cm /
QUBE 12 Livin-Stone (Solid Surface) washbasin 50x33 cm cod. 4.LVQ12
Miscelatore monocomando lavabo due fori / 2-hole built-in basin mixer cod. KI18S
Leva comando Avio / AVIO command lever cod. 4.KCIL1
Specchio retroilluminato su 4 lati, accensione con pulsante touch 55x90 cm / 
Backlit Led mirror with touch ON/OFF sensor switch 55x90 cm cod. SP1
Dispenser / Soap Dispenser cod. KACN22S
Appendino / Hook cod. KACC1S

Consolle Revolution 75x48 cm / Revolution 95x48 console cod. 4.LVR7
Cassetto 30 cm 30x47x h 30 cm in finitura Avio completo di staffe di fissaggio /
Free standing cabinet 30x47x h 30 cm with drawer, fixing kit included cod. 4.CAR
Miscelatore monocomando lavabo / Single lever basin mixer cod. KI1S
Leva comando Avio / AVIO command lever cod. 4.KCIL1
Specchio retroilluminato su 4 lati, accensione con pulsante touch 55x90 cm / 
Backlit Led mirror with touch ON/OFF sensor switch 55x90 cm cod. SP1
Dispenser / Soap Dispenser cod. KACN22S
Sifone Tondo / Round Siphon cod. KSIFS
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REVOLUTION® Freestanding bathtubs in Livin-Stone® available in the Oval and this Rectangular shape 
are designed by SDR to be the protagonists of the bathroom. They are made with the highest quality raw 
materials, thus ensuring excellent durability and easy cleaning.

Vasca Rettangolare Revolution in Livin-Stone® (Solid Surface) 170x70xH 58 cm / 
Rettangolare Revolution Livin-Stone® (Solid Surface) bath tube 170x70xH 58 cm cod. 4.VQR
Sifone e piletta di scarico con copripiletta / Plug cover + siphon cod. 4.PVQR
Kit per miscelatore vasca incasso a muro orizzontale /
Horizontal built-in bath group made of thermostatic mixer cod. KI52S
Leva comando Avio / Avio command lever cod. 4.KCIL2

Le vasche freestanding in Livin-Stone® nei modelli REVOLUTION® disponibili nella forma Ovale e in que-
sta Rettangolare sono ideate da SDR per essere protagoniste dell’ambiente bagno. Sono realizzate con 
materie prime di altissima qualità garantendo quindi un’eccellente durata nel tempo ed una facile pulizia.
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LEVA COMANDO COLORATA
Tutta la rubinetteria firmata SDR, dal corpo circolare, dal design minimale e in acciaio inox spazzolato 316 di 
alta qualità è arricchita dalla leva comando disponibile nelle quattro diverse colorazioni REVOLUTION®: Cotone, 
Aloe, Camelia e Avio. Perché “TOTAL COORDINATE 360°” è la mission del progetto REVOLUTION®.

COLORED CONTROL LEVER
All the SDR taps, with a circular body, minimal design and high quality 316 brushed stainless steel, are enriched 
by the control lever available in the four different REVOLUTION® colors: Cotone, Aloe, Camelia and Avio. “360° 
TOTAL COORDINATE ” is the mission of REVOLUTION® project.

#AVIO#CAMELIA #COTONE #ALOE

Miscelatore monocomando bidet / Single lever bidet mixer cod. KI4S
Leva comando Avio / Avio command lever cod. 4.KCIL1
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Lavabo FLAT 8 60x40 cm, in Livin-Stone® (Solid Surface) / FLAT 8 Livin-Stone® (Solid Surface) 60x40 cm washbasin cod. 4.LVF8
Piletta click-clack universale e tappo in Livin-Stone® Avio / Universal click-clack drain with Livin-Stone® Avio cap cod. 4.PLR
Miscelatore monocomando lavabo rialzato / Single lever high basin mixer cod. KI3S
Leva comando Avio / Avio command lever cod. 4.KCIL1
Piano lavabo finitura Neve 160x50 cm / Shelf Neve finishing 160x50 cm cod. PN.4
Dispenser + supporto a muro / Soap Dispenser + holder - cod. KACN22S + KACN26S

Se cercate una soluzione dalle dimen-
sioni contenute e volete che il lavabo 
sia messo in evidenza scegliete il la-
vabo da appoggio FLAT 7 nel colore 
Avio. Una scelta perfetta se abbinato 
al piano lavabo finitura Neve con la sua 
texture a rilievo, non puoi non notarlo!

If you are looking for a solution with 
small dimensions and you want the 
washbasin to stand out, choose the 
FLAT 7 countertop washbasin in Avio 
color. A perfect choice if combined 
with the Neve finish top with its relief 
texture, you can’t miss it!

Lavabo FLAT 7 Ø39xH 11,5 cm in Livin-Stone® (Solid Surface) /  
FLAT 7 Livin-Stone® (Solid Surface) Ø39xH 11,5 cm washbasin cod. 4.LVF7
Piletta click-clack e tappo in tono / Click-clak drain with Avio cap cod. 4.PIL
Miscelatore monocomando lavabo ad incasso 2 fori con piastra /  
Single lever built-in basin mixer backplate cod. KI20S
Leva comando Avio / Avio command lever cod. 4.KCIL1
Specchio retroilluminato su 4 lati, accensione con pulsante touch 55x90 cm /
Backlit Led mirror with touch ON/OFF sensor switch 55x90 cm cod. SP1
Piano lavabo finitura Neve 120x50 cm / Shelf Neve finishing 120x50 cm cod. PN.2
Appendino / Hook cod. KACC1S
Sifone Tondo / Round Siphon cod. KSIFS
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Vaso NO-RIM sospeso / Wall-hung NO-RIM wc cod. 4.WCSR
Coprivaso soft-close con cerniera a sgancio rapido / Soft close quick-release seat cover cod. 4.CWR
Bidet monoforo sospeso / Wall-hung single hole bidet cod. 4.BDSR
Piletta click-clack universale e tappo in Livin-Stone® Avio / Universal click-clack drain with Livin-Stone® Avio cap cod. 4.PLR
Miscelatore monocomando bidet / Single lever bidet mixer cod. KI4S
Leva comando Avio / Avio command lever cod. 4.KCIL1
Placca di scarico / Flush Plates cod. KTEKAS
Portarotolo / Toilet Roll holder cod. KACC2S
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ENIGMA è il piatto doccia rettangolare nell’e-
sclusivo materiale e disponibile in una vasta 
gamma di misure. Questo materiale è bril-
lante, impermeabile e con caratteristiche 
antibatteriche, resiste a tutti i prodotti liquidi 
usati per la pulizia. Inoltre può essere fora-
to o tagliato con normali utensili d’acciaio. 
Elemento caratterizzante è la piletta grande 
ispezionabile che copre lo scarico dando una 
sensazione di perfetta uniformità.

ENIGMA is the rectangular shower tray in 
the exclusive material it is available in many 
different sizes. This material is shiny, water-
proof and with antibacterial characteristics, it 
resists all liquid products used for cleaning. 
It can also be drilled or cut with normal steel 
tools. Characteristic element is the large in-
spectable drain that covers the drain giving a 
feeling of perfect uniformity.

Piatto doccia ENIGMA Avio (Pietraluce) 80x170 x h2,5 cm / ENIGMA shower tray Avio (Pietraluce) 80x170 x h2,5 cm cod. E817.4
Miscelatore termostatico coassiale con regolatore di portata e deviatore 2 vie integrato / 
Coaxial thermostatic mixer with flow regulator and integrated 2 ways diverter cod. KTER52S
Leva comando Avio / Avio command lever cod. 4.KCIL2
Mensola in acciaio inox 23 cm / Inox shelf 23 cm cod. KACN3S
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M
MOBILI E TOP
Da un approccio sofisticato al mondo bagno, nasce SOLIDO, il 
nuovo mobile bagno in Solid Surface in grado di soddisfare le 
richieste della clientela più esigente.
Completano la sezione Mobili il modulo con cassettiera (30-60-90-
120 cm) che si posiziona sotto la consolle REVOLUTION® dando 
vita a molteplici composizioni. I top in MDF nella finitura Neve 
consentono di arredare la stanza da bagno in modo elegante e 
funzionale. La vasta gamma delle misure (tutte con profondità 50 
cm) ma con lunghezza da 100 a 240 cm permette la collocazione 
e la personalizzazione al centimetro.  

FURNITURE AND TOPS. From a sophisticated approach to the bathroom 
world, born SOLIDO, the new Solid Surface bathroom furniture able to 
satisfy the requests of the most demanding customers. The furniture 
section is completed by the module with drawers (30-60-90-120 cm) which 
is positioned under the REVOLUTION® console, giving life to multiple 
compositions. The MDF tops in the Neve finish allow you to furnish the 
bathroom in an elegant and functional way. The wide range of sizes (all with 
a depth of 50 cm) but with a length from 100 to 240 cm allows placement 
and customization to the centimeter.
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#MOBILE SOLIDO 140 cm
Mobile SOLIDO 140 cm con due cassettoni e il top integrato

con doppio lavabo in Solid Surface e fascia Aloe /
Cabinet SOLIDO 140 cm with two drawers and built-in top

with Solid Surface double washbasin with Aloe painted strip cod. 3.MSS.14.2
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#MOBILE SOLIDO 120 cm
Mobile SOLIDO 120 cm con due cassettoni e banda Avio / 

Cabinet SOLIDO 120 cm with two drawers, Avio painted strip cod. 4MSC.12 

Lavabo QUBE 12 in Livin-Stone (Solid Surface) 50x33 cm Avio /
QUBE 12 Livin-Stone (Solid Surface) Avio washbasin 50x33 cm cod. 4.LVQ12

Forme pulite, rigorose e minimali ma non per que-
sto asettiche, superfici che rivelano l’essenza più 
vera dei materiali, gli accostamenti ricercati come
il materiale Solid Surface sia per il mobile che per 
il lavabo Qube 12 in tonalità Avio creano un’uni-
formità di nuance e superfici omogenee.

Rigorous and minimal shapes but not aseptic, 
surfaces that reveal the truest essence of the 
materials, refined combinations such as the So-
lid Surface material for both the cabinet and the 
Qube 12 washbasin in Avio  create uniformity of 
colors and homogeneous surfaces.
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#REVOLUTION 95
Consolle Revolution 95x48 cm / Revolution 95x48 console cod. MWLVR

Miscelatore monocomando lavabo / Single lever basin mixer cod. KI1 S
Specchio retroilluminato con accensione touch 55xH 90 cm / Backlit Led mirror with touch ON/OFF sensor switch 55xH 90 cm cod. XXX

#CASSETTO REVOLUTION 120 cm
Struttura portante 120 cm con due cassettoni 60x47xH 30 cm in Aloe completo di staffe di fissaggio /

Aloe free standing cabinet 120x47xH 30 cm with two drawers, fixing kit included cod. 3.CAR.312

Consolle Revolution 95x48 cm finitura Cotone / Revolution 95x48 console, Cotone finishes cod. 1.LVR

Miscelatore monocomando lavabo / Single lever basin mixer cod. KI1S
Leva comando Avio / Avio command lever cod. 3.KCIL1

Specchio retroilluminato su 4 lati, accensione con pulsante touch 55xH 90 cm / 
Backlit Led mirror with touch ON/OFF sensor switch 55xH 90 cm cod. SP1

Una combinazione di forme e linee che disegnano lo 
spazio bagno. Il cassetto per la consolle REVOLU-
TION® è una proposta che esprime soluzioni compo-
sitive concrete, valorizzate da equilibri dimensionali 
misurati e cromie delicate. Contiene e nasconde gli 
oggetti quotidiani con discrezione e grande capienza. 
Geometrie tanto semplici quanto flessibili per compor-
re ambienti moderni e funzionali.

A combination of shapes and lines draws the bathro-
om space.  REVOLUTION® drawer for the console is a 
concrete proposal, enhanced by measured dimensio-
nal balances and delicate colors. Contains and hides 
everyday objects with discretion and large capacity. 
Simple and flexible geometries to compose modern 
and functional environments.
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#CASSETTO REVOLUTION 90 cm
Struttura portante 90 cm con cassettone 90x47x h 30 cm
in Camelia completo di staffe di fissaggio /
Camelia free standing cabinet 90x47x h 30 cm with 
drawer, fixing kit included cod. 2.CAR.39

Consolle Revolution 75x48 cm / Revolution 75x48 console cod. 2.LVR7

Miscelatore monocomando lavabo / Single lever basin mixer cod. KI1S
Leva comando Camelia / Camelia command lever cod. 2.KCIL1

Specchio retroilluminato su 4 lati, accensione con pulsante touch 55x90 cm / 
Backlit Led mirror with touch ON/OFF sensor switch 55x90 cm cod. SP1
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#Il cassetto REVOLUTION®

è disponibile nei quattro colori: 
Cotone, Aloe, Camelia Avio

e in quattro misure.

#REVOLUTION® drawer 
is available in four colors: 

Cotone, Aloe, Camelia, Avio 
and in four sizes.

#CASSETTO
REVOLUTION
Tante sono le combinazioni, il 
cassetto con kit di fissaggio a 
parete può essere montato in 
diverse posizioni.

Infinity of combination. Wall 
mounted drawer can be installed 
in different position.
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#TOP NEVE 160 cm
Piano lavabo finitura Neve 160x50 cm / Washbasin top Neve finish 160x50 cm cod. PN.4

Uno spazio sofisticato e accogliente, nel quale i lavabi d’arredo dialoga-
no con i toni caldi e la texture grezza Neve della trama verticale e oriz-
zontale. È disponibile su misura fino a 240 cm di lunghezza

A sophisticated and welcoming space, in which the washbasin interact 
with the warm tones and the raw Neve of the vertical and horizontal tex-
ture. It is available tailored up to 240 cm. length.
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Nasce il 16 febbraio 1975 a Brescia. Frequenta 
la Facoltà di Architettura a Firenze e in seguito 
consegue il diploma in Industrial Design presso 
lo IED di Milano. Dopo alcuni anni di esperien-
za presso importanti studi apre nel 2006 la sua 
attività focalizzandosi sull’ industrial design. 
Alcuni dei suoi lavori hanno ricevuto premi a 
livello internazionale: nel 2006 e nel 2010 vince 
il Good Design Awards di Chicago, sempre nel 
2010 ottiene la menzione ad un suo prodotto 
“innovativo, che rispetta l’ambiente” dalla giu-
ria del Gran Design Etico di Milano e nel 2011 
riceve la nomination al German Design Preis. 
Dal 2012 insegna Product design all’Istituto 
Europeo di Design di Milano. Vive e lavora sul 
Lago Maggiore.

Luca Papini was born on 16th February 1975 
in Brescia. He studied at the Faculty of Ar-
chitecture in Florence and then he graduated 
in Industrial Design at the IED in Milan. After 
some years of experience in important design 
studios, in 2006 he started his own business 
focusing on the industrial design. Some of his 
works have won international awards: in 2006 
and in 2010 he won the Chicago Good Desi-
gn Award, in 2010 he was awarded a special 
mention for his “innovative and environmentally 
friendly” product by the jury of the Gran Design 
Etico of Milan and in 2011 he received the no-
mination for the German Design Preis and not 
least he won the ADA Archiproducts Design 
Award in 2018. Luca Papini teaches Product 
design at the European Institute of Design in 
Milan and he is visiting professor at the Tsin-
ghua University in Beijing. He lives and works 
on Lake Maggiore.

LUCA PAPINI
d e s i g n e r
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#CONDITIONS OF SALE

THIS PRICE LIST CANCELS ANY ANY PREVIOUS ISSUE

1) ORDERS: must be placed to the Firm, which will confirm conditions and delivery terms. Signed copy of the order is always request as confir-
mation to avoid any mistake between the parties.

2) TRANSPORT: goods are sold on ex-factory basis and transport is carried out at the costumer’s own risk.

3) PACKAGING: is on pallet closed with thermoshrink plastic cap, 3% of consignement value will be debited on the invoice.

4) PAYMENT: payment must be done exclusively to the Firm. Failure to pay a previous supply allows the Company to stop shipping the goods of 
any pending order.

5) DELIVERY: dates are merely approximate, consequentely the supplying Firm bares no responsibility for delivery terms, unless otherwise 
agreed upon.

6) CLAIM: must be submitted to our main office within 8 days upon receipt of the goods.

7) RIGHT OF OWNERSHIP: until payment is fully settled , the goods are still property of the Firm.

8) INTEREST ON DELAYED PAYMENT: should be there any delay in payment, interest will be charged at the rate fixed by credit by credit insti-
tutions at the date of debiting.

9) MODALITA’ RIVENDITA DEI PRODOTTI : The trademarks, and designs relating to the products in this price list are the exclusive property of 
S.D.R. CERAMICHE Srl., therefore any abuse and improper use, by any means, will be entitled to the S.D.R. CERAMICHE Srl as well as for injun-
ctions, also the suspension of all supplies, the collection of the goods delivered at the expense of the purchaser and compensation for damages 
with any further sanction required by law. It is also forbidden to sell online, in any form, the products in this price list, unless expressly and in writing 
authorized by S.D.R. CERAMICHE Srl. Otherwise the S.D.R. CERAMICHE Srl in addition to taking any type of action, will have the right to suspend 
all supplies, collect the goods delivered at the expense of the buyer. The S.D.R. CERAMICHE Srl will also be entitled to compensation for damages 
and will apply a penalty equal to Euro 100.00 for each day on which the product was published for online sale. 

10) COSTUMER DETAILS: the costumer is responsible for all identifications detail provided, in particular to those referring the tax register (Tax 
Code).

11) LEGAL RESIDENCE: for any controversy the competent court is the court of Viterbo (ITALY)

12) MODIFICATIONS: S.D.R. Ceramiche S.r.l. reserves the right to make at any moment any technical, constructive or dimensional change useful 
the improove the production and / or the product. Color and dimension are to be considered approximate and susceptible to variations because 
of the specific characteristics of the Ceramic production cycle.

13) TECHNICAL DATA: the colors shown in the catalog have reference value and do not commit us to their faithful execution. The measurements 
are to be considered approximate and are susceptible to variation due to the peculiar characteristics of ceramic production.

#CONDIZIONI DI VENDITA

IL PRESENTE LISTINO ANNULLA E SOSTITUISCE OGNI PRECEDENTE

1) ORDINI: gli ordini dovranno essere passati alla società e dalla stessa confermate, sia per condizioni commerciali, che per date di consegna. È 
sempre richiesta una conferma d’ordine controfirmata per accettazione, in assenza della stessa la ditta non si assume alcuna responsabilità per 
eventuali errori presenti nella stessa.

2) TRASPORTO: la merce è venduta franco fabbrica e viaggia a rischio e pericolo del committente, il trasporto è sempre a carico del committente, 
per conto del quale la società esegue la spedizione.

3) IMBALLO: effettuato su pallet chiuso con termoretrailbile, verrà addebitato un rimborso spese pari al 3% dell’importo della fornitura.

4) PAGAMENTI: i pagamenti debbono essere effetuati esclusivamente presso la sede della società, salvo diversamente pattuito, il mancato paga-
mento di una eventuale fornitura, autorizza la S.D.R. Ceramiche S.r.l. a sospendere le forniture in corso. In caso di contestazione di qualsiasi natura 
il committente non ha diritto di sospendere i pagamenti. EMISSIONE RI.BA. € 3,50

5) CONSEGNE: i termini di consegna sono puramente indicativi, pertanto la società non si assume responsabilità di nessun genere, salvo non 
espressamente pattuito.

6) RECLAMI: dovranno pervenire entro e non oltre 8 giorni dal ricevimento della merce.

7) RISERVA DI PROPRIETÀ: fino a che il pagamento non sia stato completato, la merce rimane di proprietà della società venditrice.

8) INTERESSI MORATORI E RITARDATO PAGAMENTO: Il ritardato pagamento rispetto alla data pattuita darà luogo all’addebito delle spese per 
insoluti, degli interessi di mora di cui all’art. 5 del D.Lgs. 231/02, dei costi di recupero ex art. 6 Dlgs 231/2002 e produrrà la perdita per l’acquirente 
del beneficio del termine ai sensi dell’art. 1186 c.c., rendendo immediatamente esigibili eventuali somme non ancora scadute.

9) MODALITÀ RIVENDITA DEI PRODOTTI: I marchi i modelli e i disegni ornamentali relativi ai prodotti oggetto del presente listino sono di proprietà 
esclusiva della S.D.R. CERAMICHE Srl o comunque in diritto di concessione, pertanto ogni abuso ed utilizzo improprio, con ogni mezzo, darà diritto 
alla S.D.R. CERAMICHE Srl oltre che ad azioni inibitorie, anche  alla sospensione di tutte le forniture, il ritiro della merce consegnata a spese dell’ac-
quirente ed al risarcimento danni con ogni ulteriore sanzione prevista dalla legge. È fatto altresì divieto di rivendere online, in qualsiasi forma, i prodotti 
oggetto del presente listino, se non su espressa e scritta autorizzazione della  S.D.R. CERAMICHE Srl. In caso contrario la S.D.R. CERAMICHE Srl 
oltre ad intraprendere qualsiasi tipo di azione, avrà la facoltà di sospendere tutte le forniture, ritirare la merce consegnata a spese dell’acquirente. 
La S.D.R. CERAMICHE Srl avrà inoltre diritto al risarcimento danni ed applicherà una penale pari ad Euro 100,00 per ogni giorno in cui il prodotto 
è stato pubblicato  al fine della vendita online.

10) DATI DEL COMMITTENTE: il committente è responsabile di tutti i dati identificativi in particolare per quanto si riferisce alle norme relative 
all’anagrafe tributaria (Codice Fiscale).

11) FORO COMPETENTE: per qualsiasi controversia si considera competente il Foro dove ha sede la ditta venditrice.

12) MODIFICHE: la S.D.R. Ceramiche S.r.l. si riserva il diritto di apportare senza obbligo di preavviso alcuno tutte le modifiche e/o migliorie tecni-
che, costruttive e dimensionali utili al miglioramento della produzione.

13) DATI TECNICI: i colori illustrati sul catalogo hanno valore di riferimento e non ci impegnano nella loro fedele esecuzione. Le misure sono da 
considerarsi indicative e sono suscettibili a variazione a causa delle caratteristiche peculiari della produzione ceramica.
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Il  cliente/ acquirente  (_nominativo o timbro______________________) con la sottoscrizione apposta in calce al 
presente documento, attesta la ricezione di una copia del listino prezzi fornito dalla SDR CERAMICHE Srl, appro-
vando integralmente tutte le clausole e condizioni di vendita ivi contenute.

  _____________________ li_____________

Sottoscrizione Cliente

___________________

Ai sensi e per gli effetti di cui agli artt. 1341 e 1342 cod. civ., dopo averle attentamente lette ed esaminate Il  
cliente/ acquirente dichiara di avere preso conoscenza e di approvare le clausole riportate nel presente listino  
così indicate:

1) ORDINI - 2) TRASPORTO - 3) IMBALLO - 4) PAGAMENTI - 5) CONSEGNE - 6) RECLAMI - 7) RISERVA DI PROPRIETÀ 
- 8) INTERESSI MORATORI E RITARDATO PAGAMENTO - 9) MODALITÀ  RIVENDITA DEI PRODOTTI - 10) DATI DEL COM-
MITTENTE - 11) FORO COMPETENTE - 12) MODIFICHE - 13) DATI TECNICI

 

_____________________ li_____________

Sottoscrizione Cliente

___________________

Copia Azienda

Il  cliente/ acquirente  (_nominativo o timbro______________________) con la sottoscrizione apposta in calce al 
presente documento, attesta la ricezione di una copia del listino prezzi fornito dalla SDR CERAMICHE Srl, appro-
vando integralmente tutte le clausole e condizioni di vendita ivi contenute.

  _____________________ li_____________

Sottoscrizione Cliente

___________________

Ai sensi e per gli effetti di cui agli artt. 1341 e 1342 cod. civ., dopo averle attentamente lette ed esaminate Il  
cliente/ acquirente dichiara di avere preso conoscenza e di approvare le clausole riportate nel presente listino  
così indicate:

1) ORDINI - 2) TRASPORTO - 3) IMBALLO - 4) PAGAMENTI - 5) CONSEGNE - 6) RECLAMI - 7) RISERVA DI PROPRIETÀ 
- 8) INTERESSI MORATORI E RITARDATO PAGAMENTO - 9) MODALITÀ  RIVENDITA DEI PRODOTTI - 10) DATI DEL COM-
MITTENTE - 11) FORO COMPETENTE - 12) MODIFICHE - 13) DATI TECNICI

 

_____________________ li_____________

Sottoscrizione Cliente

___________________

Copia Cliente (da conservare)
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Il marchio ed il logo SDR sono marchi 
registrati. SDR Ceramiche SRL diffida 
l’utilizzo dei propri marchi, loghi, nomi 
di dominio e ragione sociale anche 
nei Paesi in cui non sono registrati; È 
vietato pertanto qualsiasi utilizzo senza 
il consenso della SDR Ceramiche SRL. 
Tutti i diritti qui non espressamente 
richiamati sono riservati.Tutte le 
immagini contenute nel presente 
catalogo sono di propietà di SDR 
Ceramiche.

www.sdrceramiche.it

SDR brand and logo are trademarks. 
SDR Ceramiche SRL distrusts the use 
of its trademarks, logos,domain names 
and company names even in countries 
were are they are not registered; it is 
strictly forbidden any use without the 
consent of SDR Ceramiche SRL. All 
rights are reserved. All the images are 
property of SDR Ceramiche SRL.   
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